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Παρά τη συνεχιζόμενη άνοδο στις αποστολές
δεμάτων, η USPS κατέγραψε ζημιές στο α’ τρίμηνο

2018/02/12 13:48 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Ζημιές της τάξεως των 540 εκατ. δολαρίων κατέγραψαν τα Αμερικανικά
Ταχυδρομεία (UPSP), στο α’ τρίμηνο του 2018 (1 Οκτωβρίου – 31 Δεκεμβρίου 2017) ,
έναντι κερδών 1,4 δισ. δολ. ένα χρόνο νωρίτερα.

Τα λειτουργικά έξοδα της επιχείρησης αυξήθηκαν κατά 11%, φτάνοντας τα
19,7 δισ. δολ.

Η USPS σημειώνει ότι αυτό οφείλεται σε μεγάλο βαθμό στην αύξηση του κόστους
αποζημίωσης των εργαζομένων κατά 1,4 δισ., που προκύπτει από τις μεταβολές των
επιτοκίων. Επίσης, οφείλεται στις αυξήσεις στα έξοδα μη επιστρεπτέων παροχών
λόγω αποχώρησης από την επιχείρηση και στα έξοδα για παροχές υγείας
συνταξιούχων 293 εκατ. και 210 εκατ. δολαρίων, αντίστοιχα.

Αναλυτικότερα, τα συνολικά έσοδα κατά το εξεταζόμενο τρίμηνο, παρέμειναν 
αμετάβλητα στα 19,2 δισ. δολάρια. Τα έσοδα από την First-Class αλληλογραφία
και το Διαφημιστικό ταχυδρομείο μειώθηκαν κατά 309 εκατ. και 248 εκατ.,
αντίστοιχα, λόγω κυρίως χαμηλότερων όγκων. Τα έσοδα από τις αποστολές και τα
δέματα αυξήθηκαν κατά 505 εκατ. ή 9,3% κατά τη διάρκεια του τριμήνου.

Το α’ τρίμηνο του 2018, ο όγκος των δεμάτων αυξήθηκε κατά 111 εκατ. τεμάχια ή
κατά περίπου 7%, ενώ ο όγκος του ταχυδρομείου μειώθηκε κατά περίπου 2 δισ.
τεμάχια.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η USPS σημείωσε ρεκόρ στις 18 Δεκεμβρίου, όταν
παραδόθηκαν περισσότερα από 37 εκατ. πακέτα, τα περισσότερα πακέτα που 
παραδόθηκαν μέσα σε μια ημέρα στην ιστορία της εταιρείας (240 και πλέον
χρόνια).

«Παρά το γεγονός ότι συνεχίζουμε να κερδίζουμε πελάτες και να αυξάνουμε το
μερίδιό μας στο κομμάτι της παράδοσης δεμάτων, τα κέρδη αυτά δεν επαρκούν για
να αντισταθμίσουν τις συνεχιζόμενες μειώσεις στο επιστολικό ταχυδρομείο, που είναι
η κύρια πηγή εισοδήματός μας», δήλωσε η διευθύνουσα σύμβουλος της USPS Megan
Brennan.



Τέλος, η Brennan εξήρε την ανάγκη άμεσων μεταρρυθμίσεων στην ταχυδρομική
νομοθεσία, καθώς όπως είπε «η ικανότητα της USPS να αντιδρά σε χαμηλούς όγκους
μειώνοντας τα κόστη ή αυξάνοντας τα έσοδα, μέσω της ανόδου των τιμών,
περιορίζονται από την ισχύουσα νομοθεσία».


